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Classic Expert dévoile son Baromètre annuel des Véhicules de Collection les plus convoités en 2023

Paris, le 31/01/2024 (Salon Rétromobile – Stand 1H079) – Classic Expert, la marque de BCA Expertise dédiée aux véhicules de collection, publie la 8e édition de son Baromètre des Véhicules de Collection à l'occasion du salon Rétromobile 2024. Ce salon est l'une des 40 manifestations où Classic Expert vient à la rencontre des passionnés des anciennes pour les conseiller ou les assister dans l'expertise de leurs véhicules.

Ce baromètre est établi à partir des expertises de véhicules de collection réalisées par Classic Expert au cours de l’année mais également d’autres sources de données telles que les annonces et les ventes aux enchères de véhicules (…). Elaboré en collaboration avec News d’Anciennes, le Baromètre des Véhicules de Collection est le reflet fidèle de l'état actuel du marché et dresse les tendances actuelles et les préférences des collectionneurs. Cette année encore, il révèle le palmarès des 10 véhicules de collection (autos et motos) les plus convoités de l’année écoulée. Et pour la première fois, un focus particulier est mis sur les catégories populaires, les coupés et cabriolets, les youngtimers, ainsi que sur les deux-roues, répartis en six catégories distinctes couvrant un siècle d'histoire de la moto.

Le baromètre met également en lumière des sujets d'actualité tels que les Zones à Faibles Émissions (ZFE) et le Rétrofit. Il souligne les avancées significatives dans les métropoles françaises concernant les dérogations pour les véhicules de collection, ainsi que les défis et opportunités liés au Rétrofit, notamment dans le contexte réglementaire français. Le Baromètre se termine par un aperçu des anniversaires incontournables du secteur de la voiture et de la moto de collection, y compris la célébration des 130 ans du « Concours de Voitures sans Chevaux », première compétition automobile de l'histoire, et les 130 ans de HILDEBRAND & WOLFMÜLLER, le premier deux-roues motorisé fabriqué en série dès 1894.

Avec plus de 5 000 expertises annuelles et un réseau de 150 experts spécialisés, Classic Expert se positionne comme un acteur majeur dans le domaine des véhicules de collection en France. Le baromètre offre une perspective unique sur le marché, avec des données telles que l'âge moyen des véhicules expertisés (42 ans), leur valeur moyenne (45 000 €), et des statistiques sur la conformité et le type de carburant.

Disponible en version digitale et papier, le Baromètre des Véhicules de Collection 2024 est un guide indispensable pour tous ceux qui s'intéressent de près ou de loin au monde fascinant des véhicules de collection.

Classic Expert participe au salon Rétromobile depuis 2015. Cette année, les équipes de Classic Expert seront présentes pour présenter ce baromètre très attendu - stand 1H079 du 31 janvier au 4 février. Classic Expert fait stand commun avec la Fédération Française des Véhicules d’Epoque (FFVE). 


Les Palmarès Auto et Moto

Les véhicules de collection les plus recherchés en 2023

Le Baromètre des Véhicules de Collection 2024 de Classic Expert révèle le TOP 10 des voitures de collection les plus recherchées. Ces voitures ne sont pas simplement des icônes de l'histoire automobile, elles représentent les modèles les plus convoités dans l'univers de la collection. Sélectionnées pour leur popularité et leur demande sur le marché, ces voitures se distinguent par leur attrait unique auprès des amateurs et des passionnés. Elles illustrent la diversité et la richesse du patrimoine automobile, chacune racontant sa propre histoire et captivant l'intérêt des collectionneurs à travers le monde.

Top 10 2023 : 3 youngtimers françaises dans le haut du classement
1. Peugeot 205
2. Citroën 2CV, Renault 4L, Porsche 911
3. BMW Série 3
4. Mercedes SL, Ford Mustang
5. Austin Mini
6. Citroën Méhari, Fiat 500

Cette année, le podium est occupé par 3 youngtimers populaires françaises. La première place est attribuée à l’iconique Peugeot 205 qui occupe cette place pour la première fois et détrône largement ses concurrentes.

« Ces dernières années, le marché a tendance à se tasser quelque peu pour se recentrer sur un marché de véritables passionnés. Alors que les véhicules à partir des années 70, et notamment les youngtimers populaires comme la Peugeot 205, ont le vent en poupe, on observe un certain désintérêt pour les véhicules d’avant-guerre. On peut donc espérer que certains modèles redeviennent plus abordables », commente Jérôme Weytens responsable du développement de Classic Expert.

Pour découvrir les classements par catégorie : Lien Baromètre des Véhicules de Collection


Les motos de collection les plus recherchées en 2023

Dans le cadre de la publication de son Baromètre des Véhicules de Collection 2024, Classic Expert met entre autres en lumière une ère particulièrement fascinante de l'histoire de la moto : les périodes de 1946 à 1965 et de 1965 à 1980. Ces décennies représentent un âge d'or pour les motos, marquant une période de renaissance et d'innovation après la Seconde Guerre mondiale. Les modèles fabriqués durant ces années allient l'attrait historique à un style emblématique, captivant à la fois les collectionneurs chevronnés et les nouveaux amateurs. Ces motos ne sont pas seulement des pièces de collection, elles symbolisent une époque de transformation culturelle et technique dans l'histoire du deux-roues.





Top 5 1946-1965
1. Vincent HRD 500-1000 cm³
2. BMW R50/2 - R60/2
3. Vespa 125
4. Peugeot 125-175
5. Motobecane-Motoconfort 125-175

Top 5 1965-1980 
1. Honda CB750 Four
2. Kawasaki Z1-Z900
3. Triumph Bonneville
4. Kawasaki H1-H2
5. Norton Commando

Pour découvrir tous les Top 5 des 6 périodes historiques : Lien Baromètre des Véhicules de Collection

Visuels BCA Expertise : 
Cliquez ici pour télécharger le Baromètre des Véhicules de Collection 2024.
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Le Baromètre 2024 de Classic Expert, révèle les véhicules de collection les plus recherchés dans les catégories voitures et motos.
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	Le Baromètre 2024 de Classic Expert, révèle les véhicules de collection les plus recherchés dans les catégories voitures et motos.

Top 10 des voitures de collection les plus recherchées.
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	Avec un réseau de 150 experts spécialisés, Classic Expert se positionne comme un acteur majeur dans le domaine des véhicules de collection en France.
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	Avec un réseau de 150 experts spécialisés, Classic Expert se positionne comme un acteur majeur dans le domaine des véhicules de collection en France.
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Les motos de collection phares de 1946 à 1965, mises en avant dans le Baromètre des Véhicules de Collection, publié par Classic Expert.
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Avec un réseau de 150 experts spécialisés, Classic Expert se positionne comme un acteur majeur dans le domaine des véhicules de collection en France.




A propos de Classic Expert :  http://classicexpert.fr/
Classic Expert est une marque créée en 2014 par le leader de l’expertise automobile en France, BCA Expertise. Le réseau Classic Expert compte plus de 150 experts en automobile, passionnés de véhicules anciens -du 2 roues aux autocars, bus, poids lourds et même véhicules militaires- et agréés par le ministère de l’Intérieur. Que ce soit pour estimer la valeur, pour assurer un véhicule, pour le vendre ou l’acheter, ou toutes autres besoins, Classic Expert est présent sur toute la France, tout au long de l’année lors de nombreux événements collection, et compte parmi ses partenaires des assureurs spécialisés en collection.
Pour suivre Classic Expert sur Facebook : https://www.facebook.com/classicexpertcollection

À propos de BCA Expertise : www.bca.fr
BCA Expertise réalise des expertises automobiles dans de nombreux domaines comme les dommages en carrosserie ou mécaniques sur tous les matériels, la gestion des pertes totales, la restitution de véhicules…Riche de plus de 1500 collaborateurs dont plus de 650 experts en automobile et 450 conseillers clients et 40 techniciens, BCA Expertise bénéficie de plus de 60 ans d’expérience et est leader français de l’expertise en automobile. Chaque jour, ce sont 5000 missions qui sont traitées par les équipes portant ainsi le volume annuel d’expertises à plus de 1 million. BCA Expertise est implanté dans l’ensemble du territoire français, Dom Com inclus, au travers de 58 Unités d'Expertises et 16 Unités de Service Client. Le siège se situe à Asnières sur Seine et regroupe 150 collaborateurs.


Contacts presse : 
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Vanessa Toutin / vanessa.toutin@bca.fr
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